

NATIONAL INSTITUTE OF TECHNOLOGY KARNATAKA, SURATHKAL, SRINIVASNAGAR, MANGALORE-575025

Date: 15/11/2023

Corrigendum No. 01

With reference to the Bid for "Laptop" for Ref. Number " NITK/EED/2296 dated 13/11/2023", please note the following:

<u>Corrections to Technical Specification</u>:

- 1. SSD should be 512GB instead of 1TB
- 2. Additional software MS Office Pro not required
- 3. Time for Supply of item after release of Purchase order up to 5 weeks.

Sd/-(BUYER) Prof. Udaykumar RY Sd/-HOD/Chairman (Dept. of E&E Engg.) (Signature